21. Артеріальний тиск пульсовий – це:

[]а. сума систолічного і діастолічного артеріального тиску;

[]б. різниця між систолічним і діастолічним артеріальним тиском;

[]в. одна тріть діастолічного артеріального тиску.

22. Нормальні величини відхилення фактичного систолічного

артеріального тиску від належного складають:

[]а. до 10 мм рт. ст.;

[]б. до 20 мм рт. ст.;

[]в. до 30 мм рт. ст..
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23. Збільшення ЧСС вище 90 уд/хв при збереженні правильного

синусного ритму називають:

[]а. синусова брадикардія;

[]б. синусова тахікардія;

[]в. синусова екстрасистолія.

24. Синусну брадикардію визначають при зменшенні ЧСС нижче за:

[]а. 65 уд/хв;

[]б. 60 уд/хв;

[]в. 55 уд/хв.

25. Синусну тахікардію визначають при збільшенні ЧСС вище за:

[]а. 90 уд/хв;

[]б. 100 уд/хв;

[]в. 110 уд/хв.

26. Дихальна аритмія характеризується:

[]а. збільшенням ЧСС на вдиху і зменшенням на видиху;

[]б. збільшенням ЧСС при збільшенні частоти дихання;

[]в. збільшенням ЧСС при зменшенні частоти дихання.

27. Метод оцінки функціонального стану периферичних судин це:

[]а. реографія;

[]б. сфігмографія;

[]в. плетизмографія;

[]г. фонокардіографія.

28. Метод графічної реєстрації тонів і шумів серця, який дозволяє оцінити

стан клапанного апарату це:

[]а. електрокардіографія;

[]б. фонокардіографія;

[]в. полікардіографія;

[]г. плетизмографія.

29. Систолічний об’єм крові визначають методом:

[]а. електрокардіографії;

[]б. фонокардіографії;

[]в. реографії;

[]г. плетизмографії.

30. Метод варіаційної пульсометрії засновано на реєстрації:

[]а. частоти серцевих скорочень;

[]б. артеріального тиску;

[]в. електрокардіографії;

[]г. систолічного об’єму крові.

196

31. В якому відведенні реєструється ЕКГ при використанні методу

варіаційної пульсометрії?

[]а. І стандартному;

[]б. ІІ стандартному;

[]в. ІІІ стандартному.

32. Який показник розраховують методом варіаційної пульсометрії?

[]а. коефіцієнт економічності кровообігу;

[]б. систолічний об’єм крові;

[]в. індекс напруги серцево-судинної системи.

33. Методом амплітудної пульсометрії визначають:

[]а. швидкість поширення пульсової хвилі;

[]б. хвилинний об’єм крові;

[]в. показник ефективності роботи серця.

34. Для визначення коефіцієнта економічності кровообігу використовують

показники:

[]а. частота серцевих скорочень;

[]б. артеріальний тиск систолічний;

[]в. артеріальний тиск діастолічний;

[]г. артеріальний тиск пульсовий.

35. Яку функціональну пробу використовують найчастіше для оцінки

функціонального стану серцево-судинної системи?

[]а. Мартіне-Кушелєвського;

[]б. PWC170;

[]в. Гарвардський степ-тест;

[]г. пробу Яроцького.

36. Які навантаження використовують в пробі Летунова?

[]а. 20 присідань за 30 секунд;

[]б. 2-хв біг в середньому темпі;

[]в. 3-хв біг в середньому темпі;

[]г. 15-секундний біг в максимальному темпі;

[]д. все вищезазначене.

37. Збільшення ЧСС не більше ніж на 100 %, підвищення АТс на

15-35 мм рт. ст. і незмінний АТд після навантаження розцінюють як варіант:

[]а. нормотонічної реакції;

[]б. дистонічної реакції;

[]в. гіпотонічної реакції.
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38. Який тип реакції серцево-судинної системи на фізичне навантаження

характеризує збільшення ЧСС більше ніж на 100 %, незначне підвищення або

зниження АТс, зниження АТд?

[]а. дистонічний;

[]б. гіпотонічний;

[]в. нормотонічний.

39. Яку реакцію серцево-судинної системи на фізичне навантаження

характеризує наявність феномену «нескінченого тону»?

[]а. гіпотонічну;

[]б. дистонічну;

[]в. гіпертонічну;

[]г. реакцію зі східчастим підйомом.

40. При якому типі реакції серцево-судинної системи систолічний та

діастолічний артеріальний тиск збільшуються одночасно більше ніж на 30 %?

[]а. дистонічному;

[]б. реакції зі східчастим підйомом;

[]в. гіпертонічному.
